



## Junior Internet 2009 – odrazový můstek pro podnikavé mladé lidi

Je vám **18 let a méně**, jste kreativní, plní nápadů a zajímáte se o **Internet**? Chcete porovnat **své schopnosti** se svými vrstevníky, dozvědět se spoustu nových informací o Internetu, navázat užitečné kontakty? Přihlaste se do projektu Junior Internet se svými **webovými stránkami, designy či texty o Internetu!** Junior Internet se může stát vaším **odrazovým můstkem**, který vás vyhoupne do světa úspěšných mladých internetových webdesignerů, programátorů, internetových novinářů, či dokonce náctiletých podnikatelů!

Junior Internet probíhá již **desátým rokem** v rámci **Března - měsíce Internetu** ([www.brezen.cz](http://www.brezen.cz)) a je určen všem mladým lidem **do 18 let**, kteří využívají Internet nejen k zábavě. Se svými **webovými stránkami, designy či texty o Internetu** se mohou přihlásit do **internetových soutěží**. Účastníci soutěží pak budou pozváni na **konferenci**, na které bude připraven bohatý program o Internetu, plný přednášek, prezentací, diskusí a soutěží o Internetu. Během konference budou mít možnost najít si kamarády se stejnými zájmy, navázat cenné kontakty, domluvit si spolupráci na internetových projektech a dozvědět se spoustu nových informací o Internetu.

Vítězové soutěží obdrží **hodnotné ceny** a především **možnost prezentovat své projekty** na konferenci nejen před svými vrstevníky, ale i před novináři či internetovými odborníky. Dva vítězové soutěže JuniorWeb si odnesou také **finanční odměnu 15 000 Kč** od společnosti Dignity na další rozvoj svých projektů. Vyhlášena je také speciální **Aukro cena** pro webovou stránku s významným přínosem pro uživatele Internetu, jejíž vítěz si odnese **20 000 Kč**.

Čeští vítězové se pak spolu s vítězi z ostatních zemí rovněž zúčastní **třídenního mezinárodního symposia**, které v roce 2009 proběhne opět v **Praze**. Na Junior Internetu již vyhrála řada mladých lidí, kteří dnes řídí **úspěšné internetové projekty**, pracují v internetových médiích, nebo dokonce mají **vlastní firmy** a přitom jsou stále školou povinní. I vy se k nim můžete přidat!

Do internetových soutěží se můžete přihlásit **nejpozději do 15. února 2009**. Přihlášky a pravidla internetových soutěží jsou na [www.juniorinternet.cz](http://www.juniorinternet.cz). Konference Junior Internet proběhne v sobotu **28. března 2009** v Praze. Připraven bude bohatý program.

---

Projekt Junior Internet, který je určen pro mladé tvůrce do 18 let, organizují sami mladí lidé (sdružení v neziskové organizaci Together Czech Republic) za podpory BMI sdružení. Záštitu nad soutěží JuniorErb převzal předseda Senátu Parlamentu ČR, pan Přemysl Sobotka, nad projektem Junior Internet děkan FHS UK, doc. PhDr. Ladislav Benyovszky, CSc.. Generálním partnerem projektu je Adobe Systems, Aukro a Dignity. Partnerem projektu jsou Axima a Sun Microsystems, mediálními partnery Lupa.cz, Zdroják.cz, Alík.cz a Cleevio. Ceny pro vítěze a do tomboly pro účastníky věnovaly společnosti Microsoft, Computer Press, Zoner, Symantec a Software602.

**WWW.JUNIORINTERNET.CZ**